



# 華社動態

Page 24 Monday May 13 2024 二〇二四年五月十三日(星期一)



# 菲律賓中國洪門致公黨2024回國訪問團一行 應邀對中國致公黨廣東省委會進行友好訪問

菲律賓中國洪門致公黨訊：以本總部吳啟發主席為團長的菲律賓中國洪門致公黨2024回國訪問團一行43人於4月28日應約對致公黨廣東省委會進行友好訪問，訪問團一行於致公黨廣東省委會機關大樓受到致公黨中央常委、廣東省政協副主席、致公黨廣東省委會主委全國政協常委黃武、致公黨中央委員、省委會副主任、廣州市委主委李名揚，省委秘書長徐海蓉以及致公黨廣州市委會專職副主委魏復聯，省委會聯絡處處長潘瑜及聯絡處幹部等領導的親切接見和熱情招待，在廣東省委黃武主委和有關領導及機關幹部的陪同下，訪問團參觀了省委會機關文化牆、陳列室並介紹了致公黨廣東省委會的基本情況。參觀結束後，舉行簡樸而熱烈的交流座談會，秘書長徐海蓉主持會議，賓主雙方秘書長分別介紹雙方參會人員。致公黨廣東省委黃武主委致歡迎詞對訪問團的到來表示歡迎，對菲律賓中國洪門致公黨始終維護中華民族根本利益，堅決反「獨」促統，促進中菲交流合作作出的貢獻表示讚賞和感謝。他希望今後加強聯繫，增進友誼，繼續為中菲民間交流發揮積極作用。

訪問團團長吳啟發代表訪問團對省委會的熱情招待表示感謝。他表示，此行先後到訪了北京、重慶、四川、廣東，所到之處，深切感受到祖國的發展成就，為祖國的繁榮富強感到自豪。並著重地介紹了菲律賓中國洪門致公黨以及菲律賓中國致公總商會的組成和發展情況。同時介紹了本總部以及各支部近年來的會務活動情況，他表示，本總部全體昆仲一貫秉承先賢前輩「忠心義氣、致力為公」和「愛國家、愛民族」的諱諱教誨，不忘初心，牢記使命，砥礪奮進，積極參與菲律賓各項社會服務活動，積極融入主流社會，為促進菲中兩國人民友好相處、經貿往來、文化交流，做好民外交，為僑居地、祖籍國的經濟繁榮和社會進步不遺餘力，做出積極的貢獻，他希望能通過此次交流，進一步加強瞭解、增進友誼，為雙方共同發展爭取更好的合作平台，共同推動菲中友好合作關係、為菲中兩國的傳統友誼，為實現祖國完全統一，中華民族偉大復興的「中國夢」而共同努力！賓主雙方踊躍發言，互相交流，增進瞭解，共敘友情，座談會氣氛熱烈而祥和。賓主雙方進行了禮品交換儀式和合影留念，隨後，訪問團前往黃花崗七十二烈士墓園，拜謁黃花崗烈士。訪問團向烈士敬獻了花圈，吳啟發整理緞帶並致辭。吳啟發表示，黃花崗起義中犧牲的七十二烈士，拋頭顚、灑熱血、慷慨就義，感動了無數人。作為僑居海外的菲律賓僑胞，拜謁革命先烈，就是要繼承他們矢志不渝的愛國主義精神，肩負起推動祖國和平統一的神聖職責；要繼承他們振興中華之志，共同為實現中華民族偉大復興而努力奮鬥。

參加本次訪問團的領導有：團長：主席吳啟發大哥、名譽團長：名譽主席姚金鎖大哥、名譽主席施梓雲大哥、常務副團長：常務副主席林志謙大哥、副團長：副主席溫奕明大哥、副主席吳清泉大哥、副主席周經偉大哥、副主席洪祖江大哥、副主席蔡威凱大哥、副主席蔡永沛大哥、副主席邱文力大哥、副主席張年習大哥、副主席陳祥龍大哥、副主席洪曉曉大哥、副主席許謀景大哥、副主席王思洋大哥、副主席陳頂耀大哥、秘書長：秘書長蔡鴻語大哥、總務：副



監事長詹昆藝大哥：外交：副監事長施永嘉大哥、財政：副秘書長許文貴大哥、團員：納卯支部主席施申友大哥、第五支部主席陳成發大哥、東棉省支部主席蔡佳亨大哥、武六干支部主席蔡東懷大哥、第一支部名譽主席吳卿榜大哥、第二支部執行副主席許勝利

大哥、第五支部執行副主席陳陽生大哥、第二支部副主席張亮大哥、中呂宋支部副主席陳其立大哥、中呂宋支部副主席彭騰濤大哥、納卯支部副主席謝振梓大哥、武六干支部副主席洪文毅大哥、武六干支部副主席洪文城大哥、第二支部副監事長蔡榮柏大哥、

總部副秘書長施養墩大哥、第五支部主席秘書長柯松青大哥、東棉省支部秘書長柯佳成大哥、總部總務主任吳炳輝大哥、總部體育主任陳朝暉大哥、總部獎懲主任陳明東大哥、總部宣傳主任許品清大哥、總部保管主任陳垂斌大哥。

# 熱烈祝賀僑中分校洪培英、柯麗英教師榮獲 2023-2024年度宿務無名氏模範華語教師獎



學術上取得了卓越成績，更在塑造學生品格、培養領導力等方面取得了顯著成就。這是對僑中學院教育事業的認可，也是對我們教育理念和教學方法的肯定。我們將繼續在各方的支持下，為培養更多優秀人才而努力。

洪培英老師從事華文教育教學工作已達三十四年。在本院加洛干分校中文部服務期間，一向以良好的教師職業道德準則嚴格要求自己，教學上嚴謹認真，育人上寬嚴相濟，做人隨和可親，工作上不計個人得失，展現出一位優秀華文教師的師者風範。洪老師工作態度認真，為人謙虛，做事幹練，心胸開闊，其教學風格深受學生們的喜愛，她能積極維護學校良好的聲譽，深受學校領導和同事們的好評。本學年度洪老師擔任七年級和八年級教研組長，工作上積極配合學校完成每項工作任務。

洪培英老師在華教服務三十多年，始終以滿腔的工作熱情，愛崗敬業，遵規守紀，尊重學校領導，與同事和睦相處，體現了「以生為本」、「奉獻華教」的工作情懷，深受好評。她曾榮獲中國國僑辦授予的「傑出貢獻獎」。洪老師是我院一位資深的優秀華語教師。

柯麗英老師從事華文教育教學工作三十六年。在這三十多年裡，她表現出一位華文教師應有的職業道德和追求，嚴格要求自己，教學上認真嚴謹，育人上以身作則，做

菲律賓僑中學院訊：近日，我校洪培英老師與柯麗英老師榮獲2023-2024年度宿務無名氏模範華語教師獎。這一榮譽充分肯定了他們在教育教學工作中的辛勤付出和卓越成果。這項殊榮的獲得離不開校董會、校友會以及黃琬蓉校長和蔡美美副校長的領導和支持，我院教師的教學成果不僅在

人謙虛隨和，工作上不計個人得失，展現出一位優秀華文教師的師者風範。柯老師工作態度認真，謙虛好學，為人親切。做事積極主動，負責任，關心他人，能積極維護學校良好的聲譽，深受學生的喜愛，深受學校領導和同事們的好評。柯老師擔任小五、小六年級組長多年，本學年度她擔任小三、小六教研組長，工作上積極配合學校完成每項工作任務。柯麗英老師堅持服務華教三十多年，滿腔熱情投入工作，與時俱進提升自身素質。她愛崗敬業，遵規守紀，尊重學校領導，與同事和睦相處，深受好評。她曾榮獲中國國僑辦授予的「傑出貢獻獎」。柯老師是我院一位經驗豐富的優秀華語教師。

全校師生紛紛表示祝賀，並向優秀教師學習，學習他們對教育事業的忠誠、敬業精神、教育教學方法等等，並表示將以他們為榜樣，在教育教學工作中不斷成長和進步，為教育事業貢獻自己的力量。

學校將繼續關注和支持優秀教師的成長，為他們提供更好的工作環境和發展平臺，為我校教育事業的繁榮做出更大貢獻。

再次向榮獲2023-2024年度宿務無名氏模範華語教師獎的兩位優秀教師表示祝賀！希望他們繼續發揮示範引領作用，為我校教育教學質量再創新高！